Интегрированный урок :литературное чтение + технология во 2 классе.
Тема : Русская народная сказка  « Два Мороза».

Цель: Познакомить учащихся со сказкой « Два Мороза».

Задачи:

1Развивать умения работать с текстом, делить его на части; формировать умение анализировать поступки героев. 
2. Совершенствовать умения и навыки правильного, беглого чтения; развивать логическое мышление. 

3. Воспитывать трудолюбие, любовь к чтению.

Планируемые образовательные результаты

Предметные (объем освоения и уровень владения компетенциями): научатся: наблюдать за «жизнью» слов в художественном произведении; получат возможность научиться: понимать особенности сказочного текста, сравнивать и характеризовать героев произведений на основе их поступков, использовать слова-антонимы.

Метапредметные: познавательные: осознанно и произвольно строят сообщения в устной форме, в том числе творческого характера; регулятивные: выбирают действия в соответствии с поставленной задачей и условиями ее реализации; коммуникативные: проявляют активность во взаимодействии для решения коммуникативных и познавательных задач,  задают вопросы, строят понятные для партнера высказывания.

Личностные: сравнивают поступки героев литературных произведений со своими собственными поступками, осмысливают поступки героев

методы и формы обучения: Формы: фронтальная, индивидуальная. Методы: словесный, наглядный, практический

Оборудование: Интерактивная доска (экран), компьютер, проектор

Ход урока

1. О.м.
Прозвенел звонок на наш урок.  

Ребята сегодня у нас не простой урок. К нам пришли гости. Давайте с ними поздороваемся.

2. Проверка домашнего задания.

-У нас урок чтения .( 1 слайд)

- Над какой темой мы работаем? 

- Мы работаем над темой : Как хорошо уметь читать. ( 2 слайд).

- Давайте прочитаем как называется произведение с которым мы познакомились на прошлом уроке. ( 3 слайд).
- А к какому жанру У,Н,Т,  относится это  произведение? Выберите ответ из предложенных слов. ( 4 слайд).
- Правильно, это: Русская народная сказка « Два мороза». ( 5 слайд).

- Давайте вспомним главных героев сказки. Здесь ( 6 слайд)  зашифрованы герои этой сказки, необходимо переставить буквы и вы сможете прочесть кто же главные герои. 

- молодцы вы правильно назвали героев сказки. ( 7 слайд).
- На прошлом уроке мы говорили кто такие купец и крестьянин. Давайте вспомним ( 8 слайд).

- Кто из героев больше всего понравился? Почему?

3 Изучение нового материала
- Ребята давайте восстановим пословицы. ( 9 слайд). В первой пословице надо добавить начало, а во второй окончание. 

- Что же за пословицы у нас получились ( 10 слайд).

- А как вы думаете можно ли эти пословицы соотнести к нашим героям?.  

- Какую пословицу к какому герою мы отнесем?

- Положите учебники перед собой. Сейчас вам будут предложены вопросы ответы на которые вы должны найти в книге. ( 11 слайд).
- Ребята у вас на столах листочки. Вам необходимо записать цифрами последовательность событий в сказке. ( 12 слайд).

Учащиеся называют последовательность а на 13 слайде появляется правильный ответ.

- Молодцы, а теперь используя этот план давайте перескажем сказку..

_ Прочитав сказку какой можно сделать вывод? Чему она нас научила?

Физминутка про елку
4 Закрепление. 

- Ребята, сейчас декабрь. Какой скоро праздник? Что вы ставите, наряжаете дома? В классе у нас уже стоит наряженная. ( 14 слайд)  Сейчас мы украсим елочку. Можно еще нарисовать елочные украшения, гирлянды и т. д. 
Выставка детских работ.

- Посмотрите как красиво в нашем сказочном лесу.

5 Итог

Чем занимались на уроке?

Что понравилось?

Выставление оценок.

6 Домашнее задание

Чтение сказки по ролям.

